
"ZATÍM JE TO DOBRÝ" 

jak říkal ten pán, co vypadl z třicátého patra .. ale !  
 
K tomu " ale " se ještě dostanu, nejprve tedy chronologicky jak to šlo v sobotu. V Pelhřimově 
nás čekali nabuzení domácí,stejně jako my posílení o jednu hradeckou hráčku - A. Andělovou, 
která byla celkem podle předpokladů největší překážkou, kterou jsme museli překonat v cestě 
za třetím vítězstvím v soutěži. Vyrovnané utkání, ve kterém jsme měli celou dobu malý, ale 
přece jen náskok, bylo tvrdé a důrazné, pro nás bylo dobře, že jsme nedovolili soupeřkám 
nikdy v jeho průběhu vyrovnat. Jako tradičně, útok držely především nižší hráčky, ale bylo 
potěšitelné, že těch pár příležitostí, které podkošové hráčky dostaly, zodpovědně využily. 
Jediné menší zakolísání představovala chvíle, kdy jsme měli už dvanáctibodový náskok po 
trojce Sandry a dopustili jsme dvěma "nápaditými " nepřesnostmi opět přiblížení pod deset.  
Střídání bylo tentokrát v kratších časových úsecích, protože jak Jana, tak Sandra se potýkaly s 
menšími zdravotními problémy, ale všechny střídající rychle zapadly do rytmu hry a především 
obranné kombinace byly opět o kousek úspěšnější.  
 

BK Pelhřimov - OSK Olomouc 58:67 ( 11:15, 28:30, 44:49 )  
 
Hausknechtová 21 - 8/7, Kleinová 12 - 1x3, 6/5, Inochovská 11 - 3x3, 2/2, Bednářová 6, Mačáková 6 - 
2x3, Kubová 4, Vavříková 4, Kohlová 3 - 2/1 
 
V neděli došlo na to pověstné " ale" .. domácí zaznamenali v sobotu své první vítězství proti 
Příboru a chtěli v nastoupené cestě pokračovat. Se zvednutým sebevědomím nastoupili do 
zápasu a především jejích střelci / V. Kulhánková, V. Kaminská / se téměř neminuly. Nakolik k 
tomu přispěla i naše dost volnější obrana, o tom by se dalo uvažovat, jistý vliv však měla 
určitě. My jsme měli úplně opačný problém - velmi malá úspěšnost střelby, žádná spolupráce s 
vysokými hráčkami a nedůrazné doskakování - to vše spojeno s euforií domácího celku vedlo k 
až 21 bodovému rozdílu před koncem druhé čtvrtiny pro domácí děvčata.  
 
O poločase jsme se nechali poněkud inspirovat billboardy s heslem Hlavu vzhůru !, i když jsme 
fakticky hráli už jen o čest. Rychlý nástup do třetí čtvrtiny - koše Zuzky a Jany - však domácí 
tým poněkud zaskočil a pod deset jsme se mohli dostat už ve dvacáté páté minutě. Trestné 
hody nás však ještě nepodržely, ale psychika domácího družstva už zůstala nalomena. 
Rozhodující nástup přišel tedy až v posledním dějství - tři trojky v rozmezí od 30. do 34. minuty, 
k tomu další dva " and one " Jany - na tohle stačila už jen domácí Kaminská kontrovat 
šťastnou trojkou, závěrečných 10:0 pro nás však znamenalo dokonání obratu.  
Jasným strůjcem vítězství byla Jana, která se vydala ze všech sil, není dobře ale zapomenout 
na Lucku, která přidala celých 13 bodů a opomenout také epizodní, ale veledůležité přínosy 
ostatních / Týny zisk, Zuzky T. doskok, Zuzky V. trestné hody, cennou Sandřinu trojku ze 
závěru třetí čtvrtky a nenápadnou práci dalších v obraně. Je dobře, že jsme ukázali morální 
sílu, hrát když se daří, je snadné, ale dosáhnout takový obrat se každý den nepovede. Přes 
veškerou radost to bylo dobré připomenutí, že v této soutěži může každý kdykoli vyhrát i 
prohrát.  
 

Bohemia Poděbrady - OSK Olomouc 55:60 ( 18:9, 34:16, 47:36 )  
 
Hausknechtová 24 - 2x3, 10/6, Mačáková 13 - 2x3, 5/5, Vavříková 6 - 2/2, Inochovská 6 - 1x3, 4/1, 
Kohlová 4, Kubová 3 - 1x3,2/0, Kleinová 3 - 1x3, Tejkalová 1 -2/1, Bednářová 0 - 2/0  
 


